



近年来,越来越多的家长为孩子选择出国留学。在济南章丘双语学校国际部,始终秉承“精品化办学、国际化发展”策略,致力于培养“具有国际视野的现代中国人”,提供高一至高三年级澳洲、英国卓越同步课程,成绩合格入读国际班学生无需雅思成绩直申国外名校,不再让语言成绩成为出国留学的“拦路虎”。

济南章丘双语学校国际部:

培养具有国际视野的现代中国人

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 潘世金 实习生 陈睿 通讯员 李楠

学习国外本土课程 毕业可申请世界名校

据悉,在章丘双语学校国际部就学的学生可学习国外本土课程,拿到国际认可的证书与学分,可报考包括澳洲、英国、美国、加拿大等多个国家的本科院校。

国际部目前开设10到12年级。学校课程分为澳洲项目和英国项目。澳洲项目采取SACE课程体系,第一年SACE预备阶段,学习基础课程;第二年、第三年是SACE核心课程阶段,要学习的课程包括英语、数学、物理、会计。学生注册澳洲学籍,发放澳洲高中毕业证,可申请世界任意大学,同时实行小班制,每班不超过25人。

据了解,选择澳洲项目的学生在高二暑假申请学校,高三上学期末到寒假1月是大部分学校的录取时间,高三毕业后入学澳大利亚本科大学。在南澳大利亚州的高中课程毕业后,学生即可取得南澳州高中毕业证书简称SACE(South Australia Certificate of Education),该证书是南澳州课程与考试局(SACE Board)向完成11、12年级(相当于国内高二和高三)学习并达到教学要求的毕业生颁发的学历证书,是进入澳大利亚及其他西方国家各大学深造本科课程的主要标准。

英国项目采取英联邦项目国际课程体系,学生以英联邦身份免雅思托福考试直申世界名校。开设课程所修学分成绩优异者无须A-level成绩可直读英国本科,免一年预科学习时间。

此外,学校还开设了60多门可供选修的素养课,丰富学生的知识体系。

优质师资队伍 助力学生选好学校和专业

学校课程全部采用英语母语式教学,教学主任由澳洲特派具有数十年澳洲教学经验校长担任,领衔多位知名外教协同多位名校海归教师共同授课。

在最为关键的申请环节,国际部特聘拥有10年以上留学申请经验的文案团队从高一与学生接触,贴身为学生服务,了解每位学生的特点,打造专属文书。同时国际部为学生创造多个实习实践机会,了解更多职业方向,帮助学生确定专业,建立学生升学辅导方案。每个学生都能在学业结束后拿到世界名校的录取通知书,又能找到自己感兴趣的专业及未来的职业规划。

11年级学生陈洪亮在学习期间,教师给予了全方位的指导与关注,并根据其酒店管理专业的学习意向做参考选择大学,最终成绩扶摇直上,提前一年拿到澳洲酒店管理专业首屈一指的格里菲斯大学录取。11年级学生解睿,入校伊始,成绩并不突出,因为语言基础薄弱,在高中整个学习阶段教师团队付出了非常多的指导,加上学生自身的坚持,最终以突飞猛进的成绩向名校展示了自身的潜力,提前一年拿到莫纳什大学录取。

独具特色的分层教学模式 针对每个学生的贴身服务

学校实行有针对性的分层教学,根据学生情况

开设实验班和培优班,实现学生个性的全面发展,完成个人最大程度的成长。学校还曾邀请到来自悉尼科技大学、弗林德斯大学、格里菲斯大学、纽卡斯尔大学等七位澳洲大学的校方代表为学生带来学校介绍、招生要求等信息,为学生的学习生涯规划提供指导,让同学们接触到第一手的招生信息。此外,学校还邀请到了七所世界名校招生官来我校参观交流,与同学们分享名校风采和录取要求。

学校有专业的规划老师帮助学生从高一开始进行学习、活动及专业发展规划,并提供免费的雅思、托福学习课程,让学生本科申请有保障。学校特聘拥有10年以上留学申请经验的文案团队从高一与学生接触,为学生提供贴身N对1服务,了解每位学生的特点,打造专属文书,帮助学生申请到理想院校。学校开设全球认可的SACE课程体系,保证学生拿到高含金量的澳洲高中毕业证书。

校级一等奖学金获得者张心怡获得雅思6.5分的成绩,单项阅读更是拿到了7.5分的高分。在日常学习中,她已经在全外教的课堂中锻炼了自己的能力,张心怡同学在最后的备考期间主动找老师要求自己去看空教室复习。只用了两周晚自习的真题训练,就拿到了6.5分。

大赛成绩亮眼 社团活动丰富

在国际比赛中,章丘双语国际部的学子同样取得了优异的成绩。4月12日,国际部的19位学子,启程前往“世界学者杯”(WSC)天津赛区。“世界学者杯”高中组集合了来自北京、天津和山东的22所学校的114名对手,对于学生们是一次全新的学术体验。在最后胜出的十组冠军组中,章丘双语国际部占据四个席位,19名学子在“世界学者杯”首秀中为学校争得了33金,77银的好成绩。

章丘双语学校国际部为学生提供多种多样的社团及社会活动,学校还有丰富多彩的社团活动,同学们积极参加街舞社、动漫社、电影赏析社、学科竞赛社、手工社、模型社、音乐社和智能机器人(硬件机械与软件编程)社团等,寻找自己的兴趣和专长。

此外,学校经常邀请嘉宾大咖来校进行讲座,开阔学生视野。近日,国际部特邀国术散手掌门人刘俊老师,给国际部防身术素养课的同学讲了一堂关于中国传统功夫的公开课。

特设奖学金 最高可达8万元

面向优秀学子,章丘双语国际学校国际部特设了菁英奖学金、新生奖学金和校长奖学金。菁英奖学金2人,每人奖励8万元,要求学生中考成绩460分以上,物理化学成绩在B以上,英语数学入学考试90分以上。新生奖学金5人,第一名奖励2万元,第二名奖励1万元;第三至五名每人奖励5千元,要求学生中考成绩430分以上,数学英语入学考试70分以上。校长奖学金3名,每人奖励2万元,要求中考成绩达到450分以上,物理化学成绩在B以上。

所有提出奖学金申请的学生需进行奖学金答辩,根据总成绩排名发放奖学金。且所有奖学金政策仅可选择其中一项进行申请。

